
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Податкове та митне адміністрування» 
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю Б 2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок», Б 3 «Менеджмент»

Надана на рецензування освітньо-професійна програма «Податкове та 

митне адміністрування» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальностями О 2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» і Б  3 «Менеджмент» містить обов’язкові 

компоненти та практичну складову. Така структура орієнтована на 

формування інтегральних, загальних та спеціальних фахових професійних 

компетентностей у сфері податкового та митного адміністрування.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 

виходячи з видів та завдань навчання, які розподілені на загальні і фахові 

компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть 

бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Акцент 

освітньо-професійної програми здійснюється на підготовці 

висококваліфікованих фахівців з податкового та митного адміністрування, 

що передбачає можливість подальшої освіти та зайнятість в Державній 

податковій службі України та Державній митній службі України.

Освітньо-професійна програма має міждисциплінарний характер, що 

демонструє зміст освітніх компонент. Послідовність вивчення дисциплін, 

перелік та обсяг компонент освітньо-професійної програми дозволяють 

студентам отримати специфічні навички, які в сукупності дають можливість 

випускникам бакалаврської освітньо-професійної програми «Податкове та 

митне адміністрування» виконувати професійні функції. Сприяють 

розумінню організаційних засад роботи контролюючих органів в системі 

державного управління, здатності вирішувати спеціалізовані завдання в 

процесі професійної діяльності в органах Державної податкової служби 

України та Державної митної служби України.



До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 

те, що під час навчання здобувані отримують сучасні знання в сфері 

податкового та митного адміністрування. Отримані професійні 

компетентності є надзвичайно актуальними для підготовки

висококваліфікованих затребуваних спеціалістів у галузі «Бізнес,
адміністрування та право».

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Податкове та митне 

адміністрування» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальностями Б  2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» і О 3 «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам та 

рекомендується для подальшої реалізації на базі Державного податкового


